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Projekt „Revitalizacija Vile Nika – Centar za zaštitu kulturne baštine i klimatske promjene“ je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj.


VILA NIKA – JAVNI PRIJEVOZ

Grad Kaštela korisnik je bespovratnih sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj za provedbu projekta „Revitalizacija Vile Nika – Centar za zaštitu kulturne baštine i klimatske promjene“. Ukupna vrijednost projekta je 4.542.454,25 HRK, od čega je 3.767.429,71 HRK sufinancirano sredstvima Europske unije. 
Projektom „Revitalizacija Vile Nika – Centar za zaštitu kulturne baštine i klimatske promjene“ Kaštela će postati bogatija za obnovljeni objekt u kojem će se smjestiti uredi Turističke zajednice Grada Kaštela, Centar za zaštitu kulturne baštine i klimatske promjene te kavana i galerija, koji će biti otvoreni za javnost.
Projektna lokacija (Vila Nika) nalazi se na adresi Kamberovo šetalište bb u Kaštel Starome. Dostupna je linijama javnog prijevoznika „PROMET Split d.o.o.“ broj 37 (Split – Trogir) i 38 (Split – Kaštel Stari). 
Raspored polazaka navedenih linija dostupan je na sljedećoj poveznici - https://www.promet-split.hr/vozni-red/prigradsko-podrucje. 

Google Maps pin:
https://www.google.hr/maps/@43.5508925,16.3557621,104m/data=!3m1!1e3 

Sadržaj objave isključiva je odgovornost Grada Kaštela.
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